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PÔSTNA VÝZVA 40X40:
Pondelok Svätého týždňa

Pre splnenie dnešnej výzvy vykonaj tri nasledovné kroky:

Prečítaj si úryvok dnešného evanjelia

...Liturgický kalendár na tento deň
 
Pomodli sa desiatok svätého ruženca
na úmysel dnešného dňa - Za skutky milosrdenstva

Pomodli sa akúkoľvek modlitbu na úmysel Svätého
Otca - napríklad túto modlitbu:
Pane Ježišu Kriste,
vypočuj Svätého Otca pápeža Františka,
svojho námestníka,
aby dosiahol všetko, o čo prosí
v Tvojom mene od nebeského Otca.
Lebo Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov.
Amen.

Vďaka, že si prijal(a) našu pôstnu výzvu
a prajeme ti požehnaný deň.

JEHO PRÍBEH (25. marec 2024)
#85 BLAHOSLAVENÍ TICHÍ (Mt 5, 5)

Evanjelium
„Blahoslavení tichí, lebo oni budú dedičmi zeme.“

Zamyslenie
Opakom tichých sú takí, čo dávajú iným pociťovať každú svoju
radosť i bolesť, každý svoj hnev, vedomosť, moc i šikovnosť, čo
nečakajú  pri  riešení  svojich  problémov  pokojne  na  Boha,  ale
snažia sa pomôcť si sami. Nepatríme medzi nich? Čo by sa dalo a
malo povedať o našej radosti? Nie je príliš hlučná? Neprejavuje sa
na úkor radosti iných? A nebýva prenáhlená? Vieme odložiť jej
prejavy na príhodnejší čas alebo sa ich aj úplne zrieknuť, ak to
vyžaduje dobro našich bratov? A čo by sa dalo a malo povedať o
našich bolestiach? Nebedákame pred každým, koho stretneme? A
keď sa nás zmocní hnev, nemýlime si jeho výbuchy s prejavmi
úprimnosti  alebo  horlivosti?  Tí,  ktorým  Pán  sľubuje  túto
blaženosť, sú tichí aj tam, kde to iní už nevedia vydržať. A ešte sa
treba  opýtať,  či  nezdôrazňujeme  svoje  vedomosti,  svoju
výrečnosť,  či  sa  nevystatujeme  svojím  majetkom,  prípadne
telesným zovňajškom...  A  potom,  keď  si  na  toto  odpovieme,
skúmajme sa, či nie sme hluční ešte aj v iných oblastiach...

Modlime sa:
Pane,  aby  sme  dosiahli  „zasľúbenú  zem“  tvojho  kráľovstva,
prosíme ťa o veľkú dôveru v tvoju moc a v tvoju dobrotu. Nech
stále pevne veríme, že ty potresceš zlo, ktoré nevinne trpíme, a
odmeníš každé dobro, ktoré s pravým zámerom preukážeme... A
nech je táto naša tichosť a vyrovnanosť taká výrečná, aby bolo
každému zrejmé, že je to dôsledok našej dôvery v teba. Amen.

Otče náš,... Zdravas´ Mária... Sláva Otcu...
Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

http://farnostrajec.sk/files/10723-20240325-2.jpg
https://lc.kbs.sk/?den=20240325
https://lc.kbs.sk/?den=20240325
http://farnostrajec.sk/files/10724-20240325-1.jpg


 
  späť na Úvodnu sekciu

 

http://farnostrajec.sk/section/default/2878
http://farnostrajec.sk/section/default/2878
http://farnostrajec.sk/section/default/2878

